



Смолячковская уха

9 июля в посёлке Смолячково уже в восьмой раз прошёл самый любимый жителями праздник «Ко Дню рыбака – смолячковская уха», который служит для поддержания местных традиций и обрядов по рыболовству, сложившихся ещё в поселении Лаутаранта (Тесовский берег).

Поздравить жителей посёлка Смолячково в этот день приехали соседи – представители муниципальных образований города Сестрорецка, пос.Молодёжное, пос.Серово, пос.Ушково, пос.Комарово и пос.Белоостров.

С десяти утра на территории рыболовецкой артели собрались самые активные и ответственные рыбаки, чтобы зарегистрироваться и занять «клёвое» место у пруда. Зарегистрировалось тридцать семь участников. Маленькие дети помогали своим мамам и папам готовить снасти и терпеливо

ждали улова. Традиционно участвовать в празднике пришли семьи с детьми, поэтому День рыбака – это самый семейный праздник в посёлке Смолячково.

Для участников соревнований и гостей звучали бардовские песни и популярные композиции 70-80-х годов прошлого века в живом исполнении. Пока профессиональное жюри подводило итоги, маленьких участников праздника развлекали артисты Театра игр и представлений «Светлица», вместе с которыми ребята приняли

участие в интерактивных играх и аттракционах. Особенно понравилось ребятам, что во время всего праздника работал батут и художник аквагримёр.

А тем временем, жюри подготовило результаты соревнования и огласило список призёров. Глава муниципального образования Антон Евгеньевич Власов приступил к церемонии награждения. Главный приз – набор рыбака – получил Валерий Иванович Майборода. Всем участвовавшим в соревнованиях детям были вручены сувениры и подарки.

Ну а после вручения призов и анимационной программы участников и гостей праздника ждали квас и вкусная уха, приготовленная рыбаками. Помощь им оказывали сотрудники Местной администрации посёлка.

Антон Власов поблагодарил рыбаков и спасателей – тех, кто активно помогает органам местного самоуправления посёлка – бригадира рыболовецкой артели Виктора Борисовича Захарова и начальника поста МЧС «Берег» Северо-Западного поисково-спасательного регионального отряда Александра Витальевича Семёнова.

